

Hirdetmény a forintbankjegyek és forinttermék címletváltásának és átváltásának szabályairól

Érvényes: 2019. augusztus 17-től

A Sopron Bank Burgenland Zrt. a teljes fiókhálózatában jelen hirdetményben foglaltaknak megfelelően biztosítja a forgalomképtelen és/vagy sérült, forintbankjegyek és forinttermék forgalomképes fizetőeszközre történő átváltását¹.

A Bank a forgalomképes forintbankjegyekre és forinttermékre vonatkozó címletváltást² a Pénzforgalmi Üzletszabályzat 1. sz. mellékletei „HIRDETMÉNY A KONDÍCIÓS LISTÁRÓL” (A.) Vállalati kondíciók, B.) Lakossági kondíciók, B/1.) Lakossági kondíciók) dokumentumokban meghatározottak szerint végzi.

A Bank a **forgalomképtelen és/vagy sérült forintbankjegyeket és forintterméket** feltétel és darabszám-korlátozás nélkül díjmentesen átváltja, figyelembe véve a bankfiókban rendelkezésre álló készpénzkészletet, az alábbiak szerint:

- A Bank a forgalomképtelen és/vagy sérült forint bankjegyet abban az esetben köteles címletváltásra és átváltásra átvenni, amennyiben a forintbankjegynek a felénél nagyobb részét benyújtják. A több – esetlegesen összeragasztott – darabból álló hiányos forintbankjegy címletváltás és átváltás keretében akkor váltható át, amennyiben az egyes részek a pénztáros által megállapíthatóan azonos forintbankjegyhez tartoznak, és az egyes részek együttesen a forintbankjegynek a felénél nagyobb részét kiteszik.
- A Bank azon forgalomképtelen és/vagy sérült forintbankjegyet, amelynek összefüggő felülete nem haladja meg a forintbankjegy felületének 50%-át, a Bank valamennyi pénztára térítés- és díjmentesen bevonja és megsemmisítés céljából a Magyar Nemzeti Bank részére továbbítja.
- A forinttermék címletváltásának és átváltásának kötelezettsége nem terjed ki a szándékosan megcsonkított (pl. félbevágott, átlukasztott, esztergált) forinttermékre, valamint arra a forinttermékre, amelyek a valódisága vagy névértéke nem állapítható meg egyértelműen.

¹**átváltás:** a forgalomból bevont forintbankjegyek a hitelintézet által az MNB tv. 23. § (3) bekezdése szerinti határidőn belül a hitelintézeti pénztárában *azonos címletű, forgalomképes forintbankjegyre és forinttermékre történő cseréje*. Nem minősül forintbankjegy átváltásának a forgalomból bevont, a nehezen felismerhető és a sérült forintbankjegy fizetésül való elfogadása a hitelintézeti és postai fiók pénztárában, ideértve az ügyfél saját fizetési számlájára történő befizetést is.

²**címletváltás:** a forgalomképes, valamint a törvényes fizetőeszköznek minősülő forgalomképtelen forintbankjegyeknek – azok névértékével egyező összegben – *más címletű, forgalomképes forintbankjegyekre, illetve forinttermékre történő cseréje*.

Amennyiben a bankjegyváltást a fióki készletgazdálkodás maradéktalanul nem teszi lehetővé tárgynapon, az ügyfélnek lehetősége van az igényelt bankjegy vagy forintérme mennyiség megrendelése.

A Sopron Bank Burgenland Zrt. a forgalomból **bevont forintbankjegyeket** a bevonás határnapjától számított 3 évig, míg a **bevont forintérméket** a bevonás határnapjától számított 1 évig díjmentesen váltja át magyar törvényes fizetőeszközre.

A Bank a törvényes fizetőeszköznek minősülő forgalomképtelen és/vagy sérült forintbankjegyeket és forintérméket mennyiségi korlát nélkül díjmentesen váltja át.

Fontos tudni, hogy a díjmentes átváltási kötelezettség csak az adott, bevont forintbankjegy vagy forintérme címletével megegyező törvényes fizetőeszközre való cseréjére vonatkozik, tehát például egy forgalomból bevont 20 000 forintos bankjegyet csak 1 db megújított 20 000 forintos bankjegyre lehet ingyenesen cserélni.

Hamisgyanús forintbankjegyek és forintérmék esetében a Bank azokat átvételi elismervény ellenében, ellenérték elszámolása nélkül bevonja és további szakértői vizsgálat céljából a Magyar Nemzeti Bank részére továbbítja.

Sopron, 2019. augusztus 16.

Sopron Bank Burgenland Zrt.